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Akademický senát HTF UK se každý měsíc na svém pravidelném zasedání zabývá širokou škálou témat, týkajících se
chodu fakulty. Podrobné informace jsou vždy zveřejňovány v  zápisech senátu .

Abychom vás, studenty, lépe informovali o tom, co se na senátu projednává, připravili jsme pro vás tuto rubriku.

Pravidelně vám zde budeme přinášet přehled klíčových bodů ze zasedání, které považujeme za důležité a zajímavé
pro studentskou komunitu na naší fakultě.

Co se řešilo na senátu 24. 3. 2025?
Evaluace výuky – Znovu jsme diskutovali o tématu studentského hodnocení výuky. Závažné podněty z předchozích
let, které jsme senátu předložili na minulých zasedání, paní proděkanka z velké části s vedoucími kateder projednala. K
řešení podnětů z uplynulého semestru se sejde Komise pro hodnocení výuky studenty (HVS), kde budou také náležitě
řešeny.
V některých případech již došlo k nápravě, např.:
Problém: předmět sdílený několika studijními programy se stejným zakončením, ale s rozdílným počtem kreditů (2-6)
Řešení: různé formy zakončení předmětu pro jednotlivé programy v souladu s jejich kreditovým ohodnocením
Pokud byste se i Vy chtěli vyjádřit k tématu hodnocení výuky studenty (HVS) můžete se připojit ke Kulatému stolu HVS,
který proběhne dne 23. 4. 2025, 15:30-17:00 v Modré posluchárně (je možné se připojit online)
Zpravidla se zde schází zástupci rektorátu, akademičtí pracovníci a studující ke společné diskusi nad zlepšením efektivity
evaluačních nástrojů a celkově studijního prostředí.
https://kvalita.cuni.cz/OKVA-88.html
Barbora – studentská senátorka

Co se řešilo na senátu 24. 2. 2025?
Evaluace výuky – Otevřeli jsme téma studentského hodnocení výuky se zaměřením na opakující se připomínky
a závažné problémy. Všechny shromážděné podněty budou v následujících týdnech předloženy k řešení vedoucím
kateder. Zároveň jim bude připomenuta odpovědnost za systematickou práci s evaluacemi, které se týkají předmětů
vyučovaných na jejich katedře.

Volby do senátu – Stanovili jsme termín voleb do akademického senátu. Proběhnou v úterý 15. a ve středu 16. dubna
2025 elektronickou formou. Návrhy kandidátů je možno podávat do 7. dubna (do 12:00) panu tajemníkovi – Mgr. Jiřímu
Navrátilovi.
Tak se neváhejte zapojit!

Barbora a Sebastian - studentští senátoři
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